

**Протокол**  
**про підєумки голосування**  
**по ТРЕТЬОМУ ПИТАННЮ порядку денного Загальних зборів акціонерів**  
**ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПРОФЕСІОНАЛ»,**  
**(ідентифікаційний код ЄДРПОУ 22492630)**

Одеська область, Лиманський район,  
село Григорівка, вул. Заводська буд. 6

«30» березня 2018 року

Лічильна комісія, призначена Протоколом загальних зборів акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПРОФЕСІОНАЛ» від 30.03.2018 р.у складі:

Голова лічильної комісії – Ніколаєва Валентина Трохимівна

Член лічильної комісії – Грущенко Любов Володимирівна,

склала даний протокол про наступне:

Дата проведення голосування: 30.03.2018 року.

**Розгляд ТРЕТЬОГО питання порядку денного:**

**Розгляд та затвердження звіту виконавчого органу Товариства за 2017 рік.**

Голосування проводилося бюлетенем.

**Запропоноване рішення по ТРЕТЬОМУ питанню порядку денного:**

Затвердити звіт виконавчого органу Товариства за 2017 рік. За наслідками розгляду звіту виконавчого органу за 2017 рік - роботу виконавчого органу Товариства у звітному періоді визнати задовільною. Затвердити основні напрямки діяльності Товариства та перспективи розвитку на 2018 рік.

**Кількість голосів щодо проекту рішення з ТРЕТЬОГО питання порядку денного, винесеного на голосування:**

ЗА	ПРОТИ	УТРИМАЛОСЯ	Кількість голосів акціонерів, які не брали участі у голосуванні	Кількість голосів акціонерів за бюлетенями, визнаними недійними
741 голосів (68.23% голосів акціонерів, зареєстрованих на Загальних зборах акціонерів, які мають голосуючі ЦП)	0 голосів (0% голосів акціонерів, зареєстрованих на Загальних зборах акціонерів, які мають голосуючі ЦП)	0 голосів (0% голосів акціонерів, зареєстрованих на Загальних зборах акціонерів, які мають голосуючі ЦП)	0 голосів (0% голосів акціонерів, зареєстрованих на Загальних зборах акціонерів, які мають голосуючі ЦП)	0 голосів (0% голосів акціонерів, зареєстрованих на Загальних зборах акціонерів, які мають голосуючі ЦП)

Голова лічильної комісії



Ніколаєва Валентина Трохимівна

Член лічильної комісії



Грущенко Любов Володимирівна